

国家青年羽毛球队运动员张志杰比赛中晕倒不幸离世 病因尚未明确 中国羽协哀悼



张志杰。 央视新闻客户端发

据中国羽毛球协会官网消息，国家青年羽毛球队运动员张志杰6月30日晚在印度尼西亚日惹参加亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组赛最后一场比赛时，在场上突然晕倒，经赛事组委会医疗部门和当地医院抢救无效，于当地时间6月30日23点20分去世。中国羽毛球协会对张志杰的不幸离世深表悲痛，对张志杰的家人表示最深切的慰问和哀悼。

张志杰2007年1月30日出生，热爱羽毛球运动，是国家青年羽毛球队的优秀运动员，曾获得2023年全国青年羽毛球锦标赛乙组男子单打冠军、男子团体冠军，2024年全国青年羽毛球锦标赛乙组男子团体冠军。

张志杰参加团体赛小组赛最后一场比赛时，在场地上突然晕

倒，中国队领队、教练、队医、翻译等与组委会医疗人员马上组织抢救，并及时送往医院。在送往医院及在医院抢救期间，中国队领队等相关工作人员一直陪伴在张志杰身边，中国驻印尼使领馆也提供了全力帮助。中国羽毛球协会对张志杰在国际赛场上比赛时突发疾病不幸离世深感痛心，对社会各界给予张志杰的关心、帮助表示由衷的感谢，将竭尽全力为张志杰的家人提供帮助，做好各项善后工作。

目前当地医院方面尚未明确病因，中国羽毛球协会与亚洲羽毛球联合会、亚洲青年羽毛球锦标赛组委会和印度尼西亚各方继续保持联系，有新的信息将及时向社会公布。

据央视新闻客户端

全国田径冠军赛： 冯彬、吴艳妮夺冠 山东队刷新全国纪录

新华社北京6月30日电(记者 吴俊宽)中国田径协会消息，2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛30日在山东日照结束最后一个比赛日的争夺，世界冠军冯彬轻松获得女子铁饼冠军，吴艳妮跑出个人最好成绩获得女子100米栏金牌，山东队则在男子4×400米接力比赛中刷新全国纪录。

2022年俄勒冈田径世锦赛冠军冯彬当日赢得较为轻松，她在首轮就投出67米21为山东队锁定金牌。另一位山东队选手姜志超以60米94获得亚军。河南队的王芳排名第三，成绩是58米16。

本赛季，30岁的冯彬状态稳定，此次是她今年连续第6场比赛投出67米以上的成绩，延续了她5月以来在国内外赛事中的连胜。

同样收获连胜的还有四川队的吴艳妮，她在女子100米栏决赛中，以12秒74的成绩率先撞线，将自己的个人最好成绩提升了0.02秒，同时也收获了国内外赛事的第3场连胜。福建队的亚运会冠军林雨薇以13秒整的成绩排名第二，河南队的陈佳敏以13秒23收获季军。

当晚最后进行的男子4×400米接力决赛中，德祥、宋家辉、杨旺和刘凯组成的山东队跑出3分03秒47的成绩夺冠，刷新了中国队在2019年亚锦赛上创造的3分03秒55的全国纪录。安徽队以3分05秒03排名第二，季军浙江队成绩为3分05秒29。

在当日进行的其他比赛中，上海队的宋佳媛以19米28获得女子铅球冠军，新疆队的小将艾力西尔·吾买尔以45秒86获得男子400米冠军。上海队的秦伟搏在男子110米栏比赛中称雄。

法国队夺得 世界男排联赛冠军

新华社华沙6月30日电(记者 张章 张琨)在30日进行的2024年世界男排联赛决赛中，法国队以3:1战胜日本队夺得冠军。

让·帕特里为法国队得到最多的24分，凯文·帝列收获13分；石川祐希和西田有志分别为日本队贡献17分和11分。法国队二传手安托万·布里扎尔获得最有价值球员。

“日本队是很难打的对手，跟他们比赛时我们尽可能保持耐心。”帕特里在赛后说，“赢得冠军对备战巴黎奥运会非常有意义，奥运会是我们本赛季最重要的目标。”

在当天早些时候进行的铜牌争夺战中，世界排名第一的东道主波兰队战胜斯洛文尼亚队。

欧锦赛八分之一决赛： 绝平！加时！英格兰队惊险晋级



6月30日，斯洛伐克队球员在英格兰队门前抢点。 新华社记者 白雪飞 摄

新华社德国盖尔森基兴6月30日电(记者 刘旻 公兵)贝林厄姆倒钩绝平！凯恩加时制胜！英格兰队30日在欧洲足球锦标赛中艰难淘汰斯洛伐克队，惊险晋级八强。

斯洛伐克队在小组赛曾爆冷击败比利时队，30日险些再次扮演“黑马”角色。上届欧锦赛亚军英格兰队当天派出的首发阵容中，有10人与小组赛相同，19岁的梅努是首次进入欧锦赛先发名单，但上场7分钟时就领到黄牌。开场16分钟内，主裁判出示了4张黄牌，3张给到英格兰球员，包括贝林厄姆。

第25分钟，斯洛伐克队抓住反击机会，两位前锋配合率先进球。斯特雷来茨送出直传，施兰茨左脚背捅射，洞穿英格兰门将皮克福德的

十指关，打入他在本届欧锦赛上第3粒进球。

英格兰队上半场零射正，这是“三狮军团”自1986年世界杯以来，首次在国际大赛(世界杯+欧锦赛)淘汰赛中半场零射正。中场休息后，英格兰队主教练索斯盖特没有换人，直到第66分钟特里皮尔受伤时，才换上帕尔默。

第50分钟，福登进球被判越位无效。第81分钟，赖斯一脚远射击中门柱，凯恩门前凌空补射高出横梁。伤停补时阶段，英格兰队前场掷界外球，格希头球摆渡，贝林厄姆一记倒钩射门扳平比分，帮助英格兰队起死回生。双方进入加时赛。

英格兰队过去9场欧锦赛淘汰赛中有6场打进加时赛。受到贝林厄姆

进球鼓舞，英格兰队突然起势，加时赛刚开始就通过任意球机会反超比分。这次又是格希头球摆渡，凯恩门前头球建功。

贝林厄姆绝平进球时间为第95分钟，是英格兰队在欧锦赛常规时间的最晚进球。刚满21岁的贝林厄姆成为英格兰队史上在欧锦赛淘汰赛阶段打入进球的最年轻球员。凯恩在加时赛第一分钟就取得进球，是英格兰队在欧锦赛加时赛中的最快进球。凯恩同时追平鲁尼，成为英格兰队史上在欧锦赛赛场进球并列第二多(6粒)的球员。

英格兰队在欧锦赛近4场先丢球的比赛中，最终都实现逆转翻盘。他们在四分之一决赛中的对手是瑞士队。